f(x) = tanx ise f(x) = tan® + 1 olarak veriliyor.

Buna gore f(x) = v1 + tanx olmak lzere
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Yukanda y = f(x+4) fonksiyonunun x = —1 apsisli nokta-
sinda cizilen teget dogrusu verilmistir.

. fix) —f@)
Buna gore Ii_r'ﬂ3 2

+ f(3) ifadesinin degeri
kactir? = 3 1

A) —10 B) -8 C) -6 D) —4 E) -2

Baskatsayisi 1 olan bir P(x) polinomu 4.dereceden olup
her x reel sayisi icin P(x) = P(-x) esitligini saglamaktadir.
P(0)=18  P(1)=9ise

P'(x
Buna gbre, lim_—— ~ limitinin sonucu kactir?

X—/5 x— 1,-;5

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

a ve b sifirdan farkli gergel sayilar olmak (izere gergel
sayilarda tirevli bir f fonksiyonu igin

flax - b) =x
4b i

fla) = — olarak veriliyor.

(a) =a y

Buna gére ﬂf%k)s—a degeri kagtir?

A) —4 B) -2 C) -1 D) 1 E)5



(3y= 3x2

Sekillerde tiirevin tanimina dair bazi ipuglan verilmistir.

Ornedin bir boyut cok sayida noktalarin birlesmasiyle
olusmustur. Bir boyutlu x uzunlugunun tdrevi "1" dir.

Kare, cok sayida bir boyutlu degrularin yanyana gelme-
siyle olusmustur. Alani x° olan bir karenin tiirevi 2x olup
bunu, kiip icin de sdyleyebiliriz.

Buna gore, kiire seklindeki bir cismin tirev ile ilgili
durumu icin asagidakilerden hangisini soyleyebiliriz?

A) Kurenin hacminin ifadesinin tdrevi yancapina esittir.

B) Kurenin yazey alanimin ifadesinin tdrevi capina esittir.

C) Kiarenin hacminin ifadesinin tiirevi yizey alanina
esittir.

D) Kdrenin yan¢apinin tirevi hacmine esittir.

E) Kirenin ylzey alaninin ifadesinin tiirevi hacmine esit-
tir.

k reel sayl olmak Uzere
f() =x% — Bx + k

|T{x}| her x reel sayisi icin daima tirevli olabilmesi
icin k hangi aralikta olmahdir?

A) (4,9) B) (-0, 4] C) [4.9]

D) [9, o) E) [-o0.9]
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K noktasindan havuza tutulan zel bir lazer i1§1 A nok-
tasindan havuza girip C noktasinda kinlacak B noktasin-
dan havuzu terk ediyor.

|oc| = m olup lazerin olusturdugu 1sik o noktasini orjin
kabul ederek bir f fonksiyonu olusturuyor.

Buna gore K noktasi 4m sola kaydinlarak olugan g(x)
fonksiyonu g(x)= f{x+4) olduguna gore f(x+4) dn yal-
mizca B noktada tlirevsiz olabilmesi igin m en gok kag
olmahdir?

A) 4 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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